



華立去年每股盈餘 8.96 元 擬配發 5.2 元現金股利

2024.03.14 高科技材料設備供應商華立 14 日公布財報，合併稅後淨利 23.2 億元、每股純益達 8.96 元。去年面臨國際間通膨升息效應，明顯壓抑終端需求，供應鏈歷經一年去化庫存，目前存貨水位漸回到健康水準，同時在 AI、伺服器與雲端運算商機持續熱絡帶動下，華立今年 1.2 月累計營收繳出年增 22.5% 的傲人佳績，重返成長軌道。

華立於 14 日董事會通過去年盈餘分配，每股決議配發 5.2 元現金股利，長期高穩定配息，深受價值型投資者青睞。

華立全年合併營收 667.8 億元、年減 9.2%，合併毛利 55.3 億元、本業獲利為 25.02 億元，因庫存控制得當、強化產品組合及擰節管銷費用，毛利率與營益率同步走高。

ChatGPT 熱潮帶動生成式 AI 應用大爆發，不論是雲端服務業者 (CSP)、伺服器企業都急搶 AI GPU 系列的產品，市場呈現供不應求的熱況，大客戶為滿足終端需求，急擴 CoWoS 先進封裝產能。在 CoWoS 產能逐步開出下，CoWoS 的相關材料供應商也將水漲船高，華立在半導體的封裝材耕耘已久，隨著 AI 需求持續暢旺，營運可望逐季攀升。

近年稀有氣體因地緣政治不穩定成為各方追逐的珍貴物資，華立在台灣設立唯一一家電子級氬氣純化廠，打造本土的半導體氣體供應鏈，目前廠務人力已陸續到齊，相關生產設備預計在年中裝機，第四季即能進入試量產階段。華立除佈局特殊氣體的銷售與稀有氣體的製造外，為擴大氣體領域的營運廣度，也將跨入大宗氣體的分裝與銷售業務，並有多支特氣產品先後攻入日本北九州及美國 AZ 的晶圓大廠，樂觀看待今年氣體需求所帶動的業績增溫。

隨著 Intel 及 AMD 新一代平台在 DRAM 規格將全面支援 DDR 5，加上 AI PC 趨勢帶動，業界普遍看好今年 DDR5 滲透率將超過 50%，且在傳輸效率考量下，DDR5 插槽連接器將轉進 SMT 製程，華立銷售的高機能工程塑膠具有優異的耐熱性，將與 AI 級的伺服器及 PC 連接器與插槽客戶，同步大啖商機。歐盟早已宣佈於今年底前銷售至當地的電子設備需全面導入 USB Type-C，美式手機品牌屬於這波導入需求最大的廠商，華立在 DDR5 及 Type-C 兩大置換潮趨勢下，為高機能工程塑膠帶來新一波的成長動能。



關於華立企業：本公司成立於 1968 年，配合我國工業發展與整體企業營運需求，先後引進複合材料、資訊/通訊、印刷電路板、半導體、平面顯示器、以及綠能光電產業材料與設備，以致力成為大中華地區提供高科技材料、設備與技術的全方位科技服務廠商。華立企業總公司位於高雄，先後於中國大陸、新加坡、韓國等重要城市設立銷售據點。

新聞聯絡人：

呂淑甄

投資人關係

華立企業股份有限公司

Tel. +886-7-2164311, ext. 27093

Email : jessica@wahlee.com

Website : www.wahlee.com